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ATA da 08ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 13 dias do mês de abril do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho Novais 

Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio de Jorge Oliveira, Valdete José de 

Souza e Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Os trabalhos foram iniciados com a leitura de uma 

passagem bíblica, realizada pelo Vereador Silvio de Jorge Oliveira. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar, Valnês Cardoso Mariano, que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que 

procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Expediente do 

Legislativo: Indicação nº 60/2026, de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul. Projeto 

de Lei do Legislativo:  Projeto de Lei nº 07/2026, de autoria do Vereador Denys 

Teixeira Saul, com a seguinte súmula: Obriga o fornecimento de relatório de 

regularidade fiscal e trabalhista pelas empresas fornecedoras de mão de obra 

terceirizada ao Município de Florestópolis, Estado do Paraná, e dá outras providências. 

Após a leitura, a proposição foi encaminhada às Comissões Permanentes para análise 

e emissão dos pareceres. PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes 

Vereadores: Vereador Valmir Cláudio Rodrigues cumprimentou os presentes, 

manifestou gratidão, primeiramente a Deus, e comentou sobre a inauguração do Projeto 

Meu Campinho, destacando a alegria proporcionada à população, especialmente às 

crianças. Utilizando a expressão “água mole em pedra dura tanto bate até que fura”, 

ressaltou que, desde o ano de 2021, indica ao Executivo a aquisição de bolsões para 

coleta de recicláveis. Informou que recebeu a notícia da abertura de licitação para 

aquisição dos referidos materiais, destacando a relevância da medida. Vereador 
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Nelson Gonçalves Correia cumprimentou os presentes e, acerca da questão dos 

bolsões, relatou que também apresentou indicação ao Executivo, a pedido dos 

representantes da Associação dos Trabalhadores Ambientais de Florestópolis – ATAF, 

responsáveis pela coleta e reciclagem. Enfatizou sua satisfação com o fornecimento 

dos bolsões, que contribuirão para a melhoria e agilidade do trabalho. Vereador 

Ayrton Capassi, após os cumprimentos aos presentes, parabenizou as matérias 

apresentadas pelo Presidente Denys, especialmente o Projeto de Lei que trata da 

regularidade fiscal e trabalhista das empresas terceirizadas. Destacou que o ideal seria 

que as empresas efetuassem o pagamento aos funcionários antes de receberem os 

repasses do Município. Em aparte, o propositor do Projeto, Vereador Denys, esclareceu 

que há cláusula contratual prevendo tal procedimento, estabelecendo que o pagamento 

aos funcionários deve anteceder o repasse, o qual deve ocorrer em até 15 dias. 

Retomando a palavra, o Vereador Ayrton Capassi ressaltou que, na prática, ocorre o 

inverso, sendo necessário estabelecer garantias para evitar prejuízos ao Município e 

aos trabalhadores. Vereador Marinho Novais Luz Neto cumprimentou os presentes 

e parabenizou o Prefeito, o Deputado Cobra e o Vereador Valmir pela realização do 

Projeto Meu Campinho. Sobre as empresas terceirizadas, reforçou a necessidade de 

cautela, observando que os pagamentos aos funcionários têm ocorrido após o repasse 

municipal, embora, até o momento, não haja registros de problemas. Vereadora 

Valdete José de Souza, após cumprimentar os presentes, parabenizou as matérias 

apresentadas e comentou sobre a inauguração da Praça e Quadra Poliesportiva 

“Tiaguinho”, manifestando gratidão ao Deputado Cobra pelos recursos destinados à 

obra, a pedido do Vereador Valmir. Também abordou a questão dos bolsões de 

recicláveis. Vereador Silvio Jorge de Oliveira, após cumprimentar os presentes, 

comentou sobre a inauguração da Praça e da Quadra Poliesportiva “Tiaguinho”, 

destacando a justa homenagem na denominação, e enalteceu os responsáveis pela 

realização do projeto. Manifestou, ainda, apoio ao Projeto de Lei e às discussões sobre 

empresas terceirizadas. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da sessão anterior foi 
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colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Projetos da Pauta: Em 1ª 

discussão e votação os Projetos de Lei nºs 06, 08 e 09/2026 – Executivo, foram 

APROVADOS por unanimidade. Para pauta da Ordem do Dia da próxima sessão 

foram incluídos os Projetos de Lei nº 06, 08 e 09/2026 - Executivo.  Explicações 

Pessoais: Inscrito, o Vereador Ayrton Capassi solicitou ao Executivo a revisão do 

desconto para pagamento à vista do IPTU, tendo em vista a redução de 20% para 10%. 

Inscrita, a Vereadora Valdete José de Souza, dispensou o uso da palavra. Encerradas 

as explicações pessoais, o Senhor Presidente fez suas considerações sobre a indicação 

apresentada, relativa à transparência de informações acerca dos funcionários das 

empresas terceirizadas. Quanto ao Projeto de Lei, destacou que sua finalidade é 

resguardar juridicamente o Município. Em seguida, comentou sobre os temas 

abordados, especialmente a inauguração da Praça e Quadra Poliesportiva “Tiaguinho”. 

Destacou a conclusão das obras de pavimentação com calçamento e recentemente com 

sinalização horizontal. Por fim, informou que a próxima sessão será realizada no dia 

22, em razão do recesso do feriado de Tiradentes. Nada mais havendo a tratar, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a 

presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, 

não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e 

subscreveu. 
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